

7 сентября в подготовительной группе №6А «Почемучки»,
воспитатели Маркова Е.А. и Ковалева Е.Е.
провели для детей «День рассказывания историй о летних путешествиях»

Лето – замечательное время для того, чтобы провести время на свежем
воздухе и посетить много интересных мест.

День рассказывания историй о летних путешествиях — это праздник, когда люди делятся своими воспоминаниями о летних приключениях. Это хороший способ потренировать свои навыки речи, а также узнать что-то новое о других местах и обычаях. Ребята рассказывали о том, где они были, делились впечатлениями о летнем отдыхе, рисовали рисунки, в которых отразили свои летние воспоминания.

